



## Tisková zpráva

# Kráska z Hané: Rustikální kuchyně z ASKO – NÁBYTEK v moderním stylu

Praha, 4. března 2024 – Na Malé Hané se v nádherné krajině ukrývá obec Cetkovice, kde bydlí paní Hrazdírová v domě, který zdědila po milované babičce. Dům prošel zásadní stavební rekonstrukcí i dispozičními změnami. Hlavní obytná místnost, kde byl kdysi ustájen dobytek, získala francouzské okno a terasu s výhledem do zahrady. Kuchyně paní Hrazdírové působí stejně jako ona sama – vyzařuje teplo, klid a jako by se neustále usmívala. Nakoukněte s námi do jejího nového království, které si nechala navrhnout v brněnském kuchyňském studiu ASKO – NÁBYTEK.

### Na počátku bylo světlo

„Popravdě řečeno, na počátku bylo světlo,“ parafrázuje paní domu první větu ze Starého zákona. Originální svítidlo nad jídelním stolem je kombinací rustikálního a moderního, nadčasového designu. „Pak jsme vybrali podlahu. Dlažba s dekorem dřeva dala základ hřejivému designu a je úžasně praktická,“ říká paní Vladka s hrnkem kávy v ruce, opřená o sálající kachlová kamna, další překrásnou dominantu světlé kuchyně. Ta jsou úplně nová, jejich styl a barva ale definitivně určily finální vzhled kuchyňské linky.

### Vyhrál nestárnoucí rustikální styl

„V našem domě už jedna kuchyně je, na vejminku. A jsme s ní docela spokojení. Proto jsme i pro novou vyrazili v rámci víkendové prodejní akce tam, kam napoprvé míří většina lidí,“ naznačuje s úsměvem paní Vladka a pokračuje v líčení kuchyňské mise: „Jenže tentokrát jsme nenašli to, co jsme hledali. Tak jsme rovnou zamířili do ASKO – NÁBYTEK v Brně. Byli jsme dokonale připravení. Měli jsme s sebou zaměření i dlažbu kvůli výběru pracovní desky.“ Paní Vladka i její partner okamžitě ocenili variabilitu a výběr různých šířek skříněk a zásuvek. Původní úvahu o dekoru ve dvou barvách vystřídala jasná volba modelu Castello z řady Top Line v odstínu roztírané vanilky. „Je to náš nejprodávanější model kuchyně a je už 25 let populární nejen díky vysoké kvalitě materiálů a zpracování, ale i pro nestárnoucí rustikální styl, který evokuje atmosféru venkova, aniž by působil nemoderně,“ představuje model Andrea Štěpánová, marketingová ředitelka společnosti ASKO – NÁBYTEK.

### Nejhezčí dárek

Do návrhu se paní Vladka s partnerem naprosto nadchli. „Na nic jsme nečekali a kuchyni, do které jsme se zamilovali opravdu na první pohled, jsme obratem objednali. Nic lepšího jsme si do našeho domu prostě nedokázali představit,“ říká paní Vladka a dodává: „Jedna věc nás ale zaskočila, místo za devět týdnů byla kuchyně vyrobená už za sedm a na to jsme nebyli připraveni.“ Po dokončení rekonstrukce probíhala samotná montáž pouhé dva dny včetně závozu. V souvislosti s montáží nedá majitelka dopustit na pana Havlíčka, který na místě navrhl výměnu lišt za vhodnější a také obklad kolem trámu. „Kuchyně byla pro celou naši rodinu vlastně nejhezčím vánočním dárkem. Prvním jídlem, které jsem uvařila, bylo klasické štedrovečerní menu,“ uzavírá paní Vladka a doplňuje podstatnou informaci: „Tahle velkorysá a opravdu nádherná kuchyně nás vyšla na 360 tis. Kč. To je velmi dobrá cena za kvalitu a naši spokojenost.“

## Nadčasová a moderní zároveň



Kuchyně Castello z řady Top Line je jednou z nejprodávanějších kuchyní v sortimentu ASKO – NÁBYTEK a není se čemu divit. Venkovský vzhled s profilovanými rámovými dveřmi v barvě roztírané vanilky přinese neopakovatelné kouzlo a domáckou útulnost do každého bytu či domu. Speciální aplikace barvy na dřívka zajišťuje jemnou rustikální patinu připomínající středomořské domácnosti. V domově paní Vladky byl odstín roztírané vanilky jasnou volbou, protože perfektně ladil s velkými kachlovými kamny.

## Teplo domova



Kdo má doma kachlová kamna? Ještě v 19. století byste určitě našli mnoho takových domácností. Dnes už je to spíše výjimka, která ale dokáže přinést do domu nejen teplo, ale i útulnost a pocit domova. V bydlení paní Hrazdírové byly dominantou místnosti, v nichž se měla nacházet kuchyně i jídelna. Proto padla volba na kuchyni Castello, která splňuje moderní standardy a přizpůsobí se jakémukoliv prostoru, ale zároveň působí díky profilování dřevěk a ozdobným rámcům nadčasově a rustikálně.

## Retro spotřebiče s moderními funkcemi



Do takové kuchyně se příliš nehodí spotřebiče v moderním nerezovém designu, takže při plánování kuchyně paní Vladky bylo jasné, že bude potřeba vybrat spotřebič s veškerými moderními funkcemi a technologiemi s retro vzhledem. Spotřebiče Teka s mosaznými detaily se k vanilkovým dřívčkům skvěle hodí a výborně podtrhnou celkový rustikální vzhled kuchyně.

## Na detailech záleží



Kuchyně by měla být především vysoce funkční a ergonomická, ale i zdánlivě nepodstatné detaily mohou dotvořit celkový dojem a pocit z dané místnosti. Pár drobných dekorací hezky doplnilo útulnost celé kuchyně a jídelní části tak, že v ní celá rodina tráví spoustu společného času.

## Věděli jste, že...

Ve 14 kuchyňských studiích, které má společnost ASKO – NÁBYTEK v České republice, si můžete do detailu naplánovat svou kuchyň snů? Odborníci vás provedou celým procesem plánování, zodpoví všechny vaše dotazy a vytvoří vám 3D návrh vaší budoucí kuchyně, abyste měli jasnou představu, jak bude kuchyň vypadat.

Preferujete pohodlí domova, ale zároveň byste se při plánování kuchyně rádi poradili se zkušenými odborníky? V ASKO – NÁBYTEK můžete využít komplexního poradenství v kuchyňských studiích také on-line. Naši experti vás celým procesem provedou tak, že vše bez problémů zvládnete.

### O společnosti

Společnost ASKO-NÁBYTEK, součást rodinné podnikové skupiny PORTA se sídlem v Německu, patří mezi největší tuzemské prodejce nábytku s tradicí již od roku 1991, kdy společnost otevřela první prodejnu v Praze. S heslem „Nábytek pro všechny“ nabízí ve 13 prodejnách po celé České republice kompletní sortiment vybavení domácnosti, bytových doplňků a kuchyní na míru. S cílem umožnit nákup nabízeného sortimentu i on-line, z pohodlí domova, provozuje ASKO-NÁBYTEK od roku 2009 e-shop.

Společnost klade zásadní důraz na spokojenost zákazníků, a proto nabízené služby neustále zkvalitňuje a rozšiřuje. Reflektování nejnovějších trendů se promítá do kontinuální renovace obchodní sítě. Zákazníkovi jsou v prodejnách ASKO-NÁBYTEK k dispozici vyškolení prodejci, kteří nabízejí odborné poradenství s ohledem na možnosti a přání každého klienta. Potřeby náročnějšího zákazníka uspokojí realizace zakázek na míru. Specializovaná kuchyňská studia v každé prodejně poskytují kompletní servis – od 3D návrhu, výroby, až po dopravu a montáž kuchyně.

Další informace o společnosti naleznete na [www.asko-nabytek.cz](http://www.asko-nabytek.cz).